CITY OF BETHEL, ALASKA RESOLUTION #255

A RESOLUTION OF THE CITY OF BETHEL, ALASKA, SUPPORTING FOR THE CONTINUATION OF THE BETHEL ALCOHOL TREATMENT CENTER.

WHEREAS, Alcohol abuse and Alcoholism is a serious problem in our community, and;

WHEREAS, the Bethel Alcoholism Treatment Center is the primary information and treatment resource which deals with alcohol problems in our community, and;

WHEREAS, Over 3,000 people were given direct treatment services through the program offered through the Bethel Alcohol Treatment Center, and;

WHEREAS, the Bethel Alcohol Treatment Center provides alternatives for the Court, Police and hospital, and;

WHEREAS, There is a community need and demand for the services of the Bethel Alcohol Treatment Center.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED that the Bethel City Council endorses the activities of the Bethel Alcoholism Treatment Center and supports the continued development and delivery of its program.

PASSED	AND	APPROVED	This_	12 th	day of NTarch	•	
19 <u>7</u> 9.							
	APPROVED BY:						
	Landol Schott						
				DONALD EI	LIOTT, MAYOR		
ATTEST:							
IRENE	<i>'/7<u>(</u>)</i> WILL	<i>Walli</i> IAMS, CI	<i>((3))&</i> TY CLE:	RK			